お取引先 各位



弊社絶縁材料事業の廃止に関するお知らせ

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は弊社製品をご愛顧戴きまして厚く御礼申し上げます。

さて、弊社絶縁材料事業につきまして、2025年 6 月末をもって事業廃止する事をお知らせ致します。 お取引先様におかれましては、多大なご迷惑をおかけすることを深くお詫び申し上げます。

1938 年の創業以来ご愛顧いただき 1970 年からは生産拠点を岩手県に移して半世紀以上事業を展開してまいりました。皆様の長年にわたるご支援ご芳情に心から御礼申し上げます。 何卒、弊社状況をご理解の上、ご了承を賜りたくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 事業廃止の理由

同事業製品は、国内需要減少等による収益悪化により長期にわたり不採算となっておりました。適時 価格改定のご協力もいただいておりましたが、自助努力で吸収できる範囲を超えており、老朽化し た全ての設備更新を実施する事ができず、事業継続が困難と判断致しました。

- 2. 対象製品 絶縁材料 全製品
 - (1)シリコーンゴム電線・シリコーンゴムガラス編組電線 「SPALON/スパロン®」
 - (2)シリコーンワニスガラス編組チューブ
 - (3)シリコーンゴム押出成型品
- (4)クロス・テープ類 「FIBREX/フィブレックス®」
- 3. スケジュール
 - (1) 最終受注日 2024年8月30日
- (2) 最終出荷日 2025年6月30日
- 4. お問合せ先

ニッカン工業株式会社

複合材料営業部 絶縁材料部門

〒152-8907東京都目黒区大岡山1-35-22

TEL 03-3723-9856

FAX 03-3723-0800

E-MAIL dgm@nikkan-ind.co.jp